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ATA DA 862 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA IVl.NCIPAL DE ACARAPE, REALIZADA EM 

23/05/2023. 

Aos 23{vinte e três) dias do mês de maio do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), realizou-se 

a 86ª (Octogésima sexta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Acarape, sob a 

Presidência do Vereador Antônio ltalo Bessa Bomfim ,que declarou aberta a Sessão e 

Solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de Souza Ribeiro que fizesse leitura de um 

Salmo e em seguida a chamada dos Senhores Vereadores, Verificando-se a presença dos 

seguintes: Ana Alexandra Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Antonio ltalo Bessa 

Bomfim, Francisco Claúdio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo 

Monteiro Cavalcante, Maria Cetina Gomes Carlos Monteiro, e Sandro Márcio Soares da Silva. 

Quórum de 08 (oito) e ausentes: Karine de Castro Bezerra, José Valmir Dias da Silva Filho e 

Paulo Ricardo Quaresma Nazion. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da ata da sessão 

anterior, realizada em: 16/05/2023. Colocada em votação referida Ata foi aprovada por 

unanimidade. Com a palavra o Senhor Presidente autorizou leitura do Requerimento nº 

44/23 do Vereador Claudio Sousa, solicitando ao Senhor Presidente que no início de cada 

Sessão seja executado o hino do município. Com a palavra o vereador Claudio falou que vê 

nas outras Câmaras e acha muito interesse. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida foi feito leitura dos requerimentos do Vereador Liliaudo Monteiro: 

nº 42/23 solicitando que seja colocado material na vila da Tetê em Riachão do Norte e nº 

43/23 solicitando a ampliação da Rede Elétrica no Conjunto São José em Carro Atolado. Com 

a palavra o vereador Liliaudo cumprimentou o colega Claudio por sua atuação, 

posicionamento e coragem. Sobre os requerimentos, a vila da Tetê está toda esburacada, 

causa prejuízo, que fique pelo menos transitável. O segundo é extensão de rede elétrica. Os 

moradores não estão conseguindo ligação. A ENEL nega porque precisa colocar postes. Não 

tem suporte. O cidadão tem direito ao acesso. Tem um trecho próximo a fazenda do Antônio 

Gonçalves que está muito escuro. Tem que colocar arandelas. Colocados em votação foram 

aprovados por unanimidade. Continuando o Senhor Secretário fez leitura do Requerimento 

nº 41/23 do Vereador ltalo Bomfim, solicitando que seja feito faixas e pintura de ciclovias 

nas principais ruas de Acarape/CE. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 

Dando continuidade o Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei do Executivo 

nº 11/2023 que "DISPÕE SOBRE A CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIO ENTRE O MUNICÍPIO DE 

ACARAPE E A UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO

BRASILEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS". Justificando o Senhor Presidente falou que o 

Projeto se encontrava na Comissão e recebeu parecer favorável. Colocado em votação foi 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade foi feito leitura do Projeto de Lei do 

Executivo nº 007 /2023 que "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Com a palavra o Senhor Presidente 

agradeceu aos vereadores pela união em defesa de nosso município. Presentes nas 

audiências pelo hospital universitário e do piso da enfermagem. Semana passada fui 

procurado por moradores da rua Gabriel de Castro que me pediram quebra-molas, pois~ 
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depois do asfalto ficou perigoso. Outro ponto é o chafariz de Carro Atolado, peço apoio ao 

Liaudo e Karine nessa luta para que seja recuperado. Com a palavra o vereador Mareio falou 

que pediu a Secretário de infraestrutura que comece a roçagem da estrada do açude 

mamoeiro que já está prejudicando. Com a palavra o Vereador Claudio falou que gostaria de 

parabenizar o Liaudo e agradecer pelas palavras. Parabenizou o Presidente pelas audiências, 

pelo seu trabalho e esforço. Com a palavra o Vereador Fernando parabenizou o Liaudo, o 

Claudio. Sobre as audiências, mostra a nossa luta pelo hospital universitário em nossa região. 

O Reitor deu uma aula. Sobre a CAGECE queria deixar um recado às famílias do Riachão. A 

questão da encanação está quase resolvida. O prefeito vai mandar a máquina. Cada casa 

precisa ter sua caixa. Sobre a roçagem tem que iniciar, está no período. Com a palavra o 

Senhor Presidente agradeceu as palavras e disse que não se consegue nada só. Somos um 

grupo. Sobre as auxiliares e técnicas de enfermagem que querem o reenquadramento, 

inclusive o Dr. Mauro Filho explicou, não encontrou brecha na Lei. tivemos uma boa notícia, 

que o Sigsaúde protocolou uma minuta do Projeto na Prefeitura. O Executivo e o Legislativo 

estão tentando resolver. Com a palavra o vereador Liliaudo falou que gostaria de se acostar 

no pedido do chafariz. No período chuvoso ninguém sente falta, mais no verão as pessoas 

se refugiam lá. É mais que necessário que o Poder Público o recupere. Sobre a audiência a 

Câmara foi maciça aqui e em Redenção. Sabemos que daríamos um salto muito grande. A 

UNILAB veio para Redenção, não é justo que saia do vale. Está feliz em participar da 

implantação do piso da enfermagem. Já tivemos o dos Agentes de endemias. Com a palavra 

o vereador Alexandre Falcão agradeceu ao Secretário pelo serviço das estradas e também a 

bomba d'agua que queimou e imediatamente consertada. Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, 

Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a resente ata. 

Acarape-CE, 23 de 


